
平成８年第１回泉南市議会定例会

継続会議事日程（第４号）

平成８年３月１４日（木）午前１０時開議

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 一般質問

日程第３ 泉南監報告第 １７号 例月現金出納検査結果報告

日程第４ 泉南監報告第１号 例月現金出納検査結果報告

日程第５ 泉南監報告第２号 例月現金出納検査結果報告

日程第６ 議 案 第 １ 号 泉南市収入役の選任について

日程第７ 議 案 第 ２ 号 あらたに生じた土地の確認について

日程第８ 議 案 第 ３ 号 町の区域の変更について

日程第９ 議 案 第 ４ 号 農地・農業用施設災害復旧事業計画の策定につ

いて

日程第 １０ 議 案 第 ５ 号 雄信地区における住居表示の実施に伴う関係条

例の整理に関する条例の制定について

日程第 １１ 議 案 第 ６ 号 特別職の職員の給与に関する条例及び泉南市教

育委員会の教育長の給料及び旅費条例の一部を

改正する条例の制定について

日程第 １２ 議 案 第 ７ 号 泉南市土地改良事業分担金条例の制定について

日程第 １３ 議 案 第 ８ 号 泉南市災害対策本部条例の一部を改正する条例

の制定について

日程第 １４ 議 案 第 ９ 号 泉南市消防賞じゆつ金支給条例の一部を改正す

る条例の制定について

日程第 １５ 議 案 第 １ ０ 号 泉南市消防団員等公務災害補償条例の一部を改

正する条例の制定について

日程第 １６ 議 案 第 １ １ 号 平成７年度大阪府泉南市一般会計補正予算（第

７号）

日程第 １７ 議 案 第 １ ２ 号 平成７年度大阪府泉南市国民健康保険事業特別

会計補正予算（第２号）

日程第 １８ 議 案 第 １ ３ 号 平成７年度大阪府泉南市老人保健特別会計補正
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予算（第２号）

日程第 １９ 議 案 第 １ ４ 号 平成７年度大阪府泉南市下水道事業特別会計補

正予算（第４号）

日程第 ２０ 議 案 第 １ ５ 号 平成８年度大阪府泉南市一般会計予算

日程第 ２１ 議 案 第 １ ６ 号 平成８年度大阪府泉南市樽井地区財産区会計予

算

日程第 ２２ 議 案 第 １ ７ 号 平成８年度大阪府泉南市狐池財産区会計予算

日程第 ２３ 議 案 第 １ ８ 号 平成８年度大阪府泉南市信達市場（久堀池）財

産区会計予算

日程第 ２４ 議 案 第 １ ９ 号 平成８年度大阪府泉南市馬場財産区会計予算

日程第 ２５ 議 案 第 ２ ０ 号 平成８年度大阪府泉南市海営宮池財産区会計予

算

日程第 ２６ 議 案 第 ２ １ 号 平成８年度大阪府泉南市信達市場財産区会計予

算

日程第 ２７ 議 案 第 ２ ２ 号 平成８年度大阪府泉南市新家（大池）財産区会

計予算

日程第 ２８ 議 案 第 ２ ３ 号 平成８年度大阪府泉南市道光寺池財産区会計予

算

日程第 ２９ 議 案 第 ２ ４ 号 平成８年度大阪府泉南市新家高野・野口（大掛）

財産区会計予算

日程第 ３０ 議 案 第 ２ ５ 号 平成８年度大阪府泉南市交通災害共済事業特別

会計予算

日程第 ３１ 議 案 第 ２ ６ 号 平成８年度大阪府泉南市国民健康保険事業特別

会計予算

日程第 ３２ 議 案 第 ２ ７ 号 平成８年度大阪府泉南市老人保健特別会計予算

日程第 ３３ 議 案 第 ２ ８ 号 平成８年度大阪府泉南市下水道事業特別会計予

算

日程第 ３４ 議 案 第 ２ ９ 号 平成８年度大阪府泉南市汚水処理施設管理特別

会計予算

日程第 ３５ 議 案 第 ３ ０ 号 平成８年度大阪府泉南市水道事業会計予算

日程第 ３６ 議 案 第 ３ １ 号 市道路線の認定及び廃止について

日程第 ３７ 議 案 第 ３ ２ 号 平成７年度大阪府泉南市一般会計補正予算（第
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８号）

日程第 ３８ 議 案 第 ３ ３ 号 工事請負契約の締結について（市営前畑住宅Ａ

棟建設工事）
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出 席 議 員（２５名）

２番 中 野 吉 次 君 ３番 南 良 徳 君

４番 谷 外 嗣 君 ５番 西 浦 修 君

６番 北 出 寧 啓 君 ７番 奥和田 好 吉 君

８番 小 山 広 明 君 ９番 上 野 健 二 君

１０番 藤 平 サト子 君 １１番 堀 口 武 視 君

１２番 重 里 勉 君 １３番 市 道 貞 二 君

１４番 巴 里 英 一 君 １５番 大 石 恭 史 君

１６番 山 内 馨 君 １７番 嶋 本 五 男 君

１８番 小 井 安 男 君 １９番 薮 野 勤 君

２０番 松 本 雪 美 君 ２１番 成 田 政 彦 君

２２番 和 気 豊 君 ２３番 林 治 君

２４番 島 原 正 嗣 君 ２５番 片 岡 滝 雄 君

２６番 真 砂 満 君

欠 席 議 員（０名）

欠 員 １名

出席市理事者

市 長 向 井 通 彦 君 助 役 上 林 郁 夫 君

助 役 福 田 昌 弘 君 収 入 役 辻 利 彦 君

教 育 長 赤 井 悟 君 理事兼市長公室長

市長公室参与兼空港対策室長 細 野 圭 一 君

松 村 実 君 理事兼総務部長

総 務 部 参 与 尾 崎 明 人 君 辻 勇 作 君

市民生活部長 竹 中 寿 和 君 健康福祉部長 大 田 宏 君

健康福祉部参与 事 業 部 長 中 谷 弘 君

谷 純 一 君 事 業 部 参 与 松 田 栄 一 君

下 水 道 部 長 白 谷 弘 君 同和対策部長 金 田 峯 一 君

教育総務部長 山 内 洋 君 教育指導部長 丹 羽 久 君

教育指導部参与兼同和教育課長 消防長兼署長 寺 田 忠 彦 君
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梶 本 邦 光 君 水道部次長兼業務課長

消防本部次長 小 川 眞 弘 君 稲 葉 鉄 夫 君

市長公室秘書課長 市長公室企画広報課参事

梶 本 敏 秀 君 東 三 郎 君

事業部産業経済課長

西 本 治 君

出席議会事務局職員

局 長 中 谷 修 蔵 次 長 馬 場 定 夫

係 長 出 口 竹 美 事 務 吏 員 川 口 哲 生
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